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PETA SEJA ZBORA REPUBLIK IN POKRAJIN
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PREDSEDUJE
PREDSEDNIK ZBORA ZORAN POLIČ

PREDSEDNIK ZORAN POLIČ (SR Slovenija):

Tovarišice in tovariši delegati. začenjam 5. sejo
zbora republik in pokrajin skupščine Socialistične
federativne republike Ju go slavije.

To sejo sem sklical na podlagi 5. odstavka 214. čle­
na poslovnika zbora.

Včeraj ste prejeli tudi pismeno vabilo za sejo, ki
pa smo jo morali iz znanih razlogov preložiti na
današnji dan.

S takim sklicem seje so se na podlagi predloga
odbora za finance strinjali vodje delegacij, predsedniki
delovnih teles ter predstavniki zveznega izvršnega sveta.

Verjetno niste prebrali zapisnika prejšnje seje.
Predlagam, da bi ga potrdili na naslednji seji.

Na dnevnem redu imamo eno samo točko:
Določitev predloga zakona o spremembah in

dopolnitvah zakona o obdavčevanju proizvodov in
storitev v prometu

Se strinjate s predloženim dnevnim redom? (Da.)
Ugotavljam, da je zbor sprejel predlog dnevnega

reda.
Predlagam, <la nam poročevalce odbora za finance

pojasni stanje in prebere predlog sklepov.

RUDI KROPIVNIK, poročevalec odbora zbora re­
publik in pokrajin za finance:

Tovariš predsednik, tovarišice in tovariši delegati,
odbor zbora republik in pokrajin za finance je
usklajeval zakon o spremembah in dopolnitvah o
obdavčevanju proizvodov in storitev v prometu 30. in
31. oktobra ter 7., 8., 9., 14. in 15. novembra. Kljub
temu, da je pri usklajevanju naletel na odločna stališča
posameznih republik in pokrajin, je uskladil te razlike,
tako da smo danes uspešno končali naše delo.

Med usklajevanjem smo nekatere probleme rešili
tako, da pri sprejemanju zakona predlagamo naslednje
sklepe:

l. Pri obravnavanju besedila zakonskega osnutka
smo opozorili na številna pereča vprašanja, ki jih ta
zakon le delno rešuje, najpomembnejše pa je preuče­
vanje energetske politike, nadomeščanje uvoznih
energetskih virov z domačimi in reševanje plačilno­
bilančnih problemov. Poleg tega smo reševali tudi
vprašanje sredstev za poravnavo povečanih potreb in
obveznosti iz proračuna za leti 1977 in 1978 ter plana
za leto 1979,

2. Zvezni izvršni svet bo takoj po izdaji tega
zakona v sodelovanju s pristojnimi organi republik in

pokrajin izdelal analizo o vplivu zakonskih določb na
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ekonomski položaj posameznih gospodarskih vej v
republikah in v avtonomnih pokrajinah ter skladno z
rezultati analiz in z dejanskim stanjem, potrebami in
možnostmi predlagal ustrezne rešitve.

3. Glede na to, da bi lahko celovito obravnavali
položaj naftnega gospodarstva po zaključnih računih
šele v drugem trimesečju 1979, je zbor sprejel pobudo,
naj bo ta razprava čimprej. V ta namen bodo pristojni
zvezni organi v sodelovanju z ustreznimi organi v
republikah in pokrajinah ter z naftnim gospodarstvom
pripravili potrebno gradivo. ki naj bi ga proučili v
rednem postopku v zveznem izvršnem svetu in njegovih
telesih ter v koordinacijski komisiji zveznega izvršnega
sveta ob udeležbi predsednikov izvršnih svetov so­
cialističnih republik in socialističnih avtonomnih pokra­
jin.

4. Zvezni izvršni svet bo v enem mesecu pripravil
predlog meril za znižanje ali odpravo prometnega davka
za mazut pri posameznih vejah in ga posredoval
socialističnim republikam in socialističnim avtonomnim
pokrajinam zaradi uskladitve.

S. Zvezni izvršni svet bo hkrati z veljavnostjo tega
zakona ali naj kasneje v l 5 dneh odobril carinski
kontingent za uvozni mazut. Pri določanju carinskega
kontingenta bo proučil predloge, ki so jih dale
delegacije v razpravi v odboru za finance.

6. Zvezni izvršni svet bo proučil in predlagal
dolgoročni osnutek razvoja in dolgoročno politiko cen
na področju energetike, da bi s tem spodbudil
racionalno porabo vseh vrst energije in nadomeščanje
vseh uvoznih energetskih virov z domačimi, vendar po
določilih družbenega plana razvoja Jugoslavije od leta
1976 do leta 1980. V tem okviru bo izdelan program
tehničnih, tehnoloških in ekonomskih ukrepov, s
katerimi bomo spodbujali in omogočili uresničevanje te
politike.

Razen tega je odbor ugotovil. da so skupščine vseh
socialističnih republik in socialističnih avtonomnih
pokrajin pooblastile svoje delegacije, da se lahko po ~­
odstavku 300. člena ustave SFRJ v njihovem imenu
izrečejo o predlogu tega zakona v celoti.'

1 Gradivo, ki se nanaša na navedeno točko dnevnega
reda, je na voljo v dokumentacijski službi skladno s poslovni­
kom skupščine SFRJ.

PREDSEDNIK ZORAN POLIČ:

Tovarišice in tovariši, slišali ste poročilo poroče­
valca odbora za finance.

Poleg tega ste prejeli tudi besedilo predloga tega
zakona s spremembami in dopolnitvami, ki jih je odbor
uskladil. Prejeli ste tudi stališča vseh skupščin republik
in pokrajin, pa tudi poročilo komisije za ugotavljanje
istovetnosti besedil.

Želi še kdo besedo v zvezi s predlogom tega
zakona? (Nihče.)

Ali lahko določimo predlog tega zakona?
Se vse delegacije strinjajo, naj se ta zakon določi v

predloženem besedilu? (Da.)
Ker se vse delegacije strinjajo z določitvijo pred­

loga tega zakona in ker so jih njihove skupščine
pooblastile, da se lahko izrečejo o zakonu v celoti, se
bomo končno izrekli.

Je delegacija skupščine SR Bosne in Hercegovine
za? (Da.)

Delegacija skupščine SR Črne gore? (Da.)
Delegacija sabora SR Hrvatske? (Da.)
Delegacija sobranja SR Makedonije? (Da.)
Delegacija skupščine SR Slovenije? (Da.)
Delegacija skupščine SR Srbije? (Da.)
Delegacija skupščine SAP Kosova? (Da.)
Delegacija skupščine SAP Vojvodine? (Da.)
Ker so se vse delegacije izrekle za, ugotavljam, da

je zbor sprejel predlog zakona o spremembah in
dopolnitvah zakona o obdavčevanju proizvodov in
storitev v prometu v predloženem besedilu.

Slišali ste, da je poročevalec odbora v imenu
odbora predložil sklepe.

Želi kdo besedo v zvc.d s temi sklepi? (Nihče.)
O sklepih se izrekajo delegati posamezno.
Kdor je za, naj, prosim, dvigne roko. (Vsi.)
Je kdo proti? (Nihče.)
Se je kdo vzdržal glasovanja? (Nihče.)
Ugotavljam, da so sklepi sprejeti in s tem

zaključujem sejo.
(Seja se je končala ob 13.48.)

s

Zakon je objavljen v Uradnem listu SFRJ, št. 61 z dne
16. novembra 1978.






